

आपके पड़ोस में ताऊ मक्खी पायी गयी है

आप इसके फैलने से रोकने में मदद कर सकते हैं- फल और सब्जियों को अपनी संपत्ति से बाहर न ले जाएं

ताऊ मक्खी के प्रसार को रोकने में मदद करें

प्राथमिक उद्योग मंत्रालय (एमपीआई) आपके क्षेत्र में ताऊ मक्खी पाए जाने की छानबीन कर रहा है। ताऊ मक्खी देश की फल और सब्जियों की फसलों को नुकसान पहुंचा सकती है और न्यूजीलैंड को कुछ उत्पादों के निर्यात से रोक सकती है। जब कि एमपीआई यह पता लगाने का कार्य कर रहा है कि क्षेत्र में अब और ताऊ मक्खियां हैं या नहीं, हमें यह जांच करने में कि अब और मक्खियां उपस्थित हैं या नहीं, आपकी सहायता की जरूरत है ताकि आप उन्हें अनजाने में नए स्थानों तक संचारित न कर सकें

कृपया फल और सब्जियों को अपनी संपत्ति से बाहर न ले जाएं

कृपया किसी भी फल, सब्जी, फल या सब्जी के टुकड़े, या बगीचे के अपशिष्ट (उदाहरण के लिए, पौधों की काट-छांट, खराब फल और खाद आदि) को अपनी संपत्ति से बाहर न ले जाएं।

यह विशेष रूप से महत्वपूर्ण है कि आप अग्रिम सूचना तक घर में उगाए जाने वाले फल या सब्जियों को अपने घर से बाहर न ले जाएं।

उस अवधि में ऐसा करना अच्छा नहीं है, परंतु यदि आप फल या सब्जियों को अपने घर से बाहर भेजना ही चाहते हैं, जैसे कि पैक लंच में, तो कृपया ऐसा केवल दुकान से खरीदे गए उत्पाद के साथ कर सकते हैं न कि घर में उगाए गए।

आगे क्या होगा?

सूचना बहुत जल्द ही (यदि पहले से नहीं है) एमपीआई वेबसाइट www.mpi.govt.nz/tau-fly पर उपलब्ध हो जाएगी।

नियमित अपडेट्स के लिए इस साइट पर नजर रखें। अपडेट्स समाचार मीडिया में भी दिए जाएंगे। ताऊ मक्खी के किसी भी लक्षण के लिए एक आधिकारिक एमपीआई निरीक्षक को आपके बगीचे की जांच करने की जरूरत हो सकती है।

वे विशेष रूप से किसी शाक-सब्जी के बगीचे या कचरे के डिब्बों को अच्छी तरह से देखेंगे। वे आपके बगीचे में एक छोटा जाल लगाने के लिए भी कह सकते हैं ताकि आस-पास की किसी ताऊ मक्खी को पकड़ा जा सके।

(ये पालतू जानवरों और बच्चों के लिए सुरक्षित हैं)

यदि आपका घर उस स्थान के बहुत निकट है जहां ताऊ मक्खी पायी गयी थी, तो आप सभी फल, सब्जी और बगीचे के अपशिष्ट के सुरक्षित निपटान के लिए अपना स्वयं का व्हीली बिन प्राप्त कर सकते हैं।

यदि आप ताऊ मक्खी नियंत्रित क्षेत्र में रहते हैं तो अपशिष्ट निपटान के लिए सुविधाजनक स्थानों पर कचरे के डिब्बे उपलब्ध कराए जाएंगे।

यदि आपको इसके बारे में किसी से बात करने की जरूरत है तो एमपीआई को [निःशुल्क फोन नम्बर 0800 80 99 66](tel:0800809966) पर कॉल करें

यह इतना महत्वपूर्ण क्यों है

यदि यह पाया जाता है कि आपके पड़ोस में और मक्खियां हैं, और यदि वे उस क्षेत्र से बाहर फल और सब्जियों में आ जाती हैं तो उन्हें खोजने और उनसे छुटकारा पाने का काम और कठिन हो जाएगा।

आपके सहयोग के लिए धन्यवाद।